



В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения некоммерческой организацией от уплаты налогов и сборов в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и (или) сборов, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, некоммерческая организация, занимающаяся экспертизой промышленной безопасности на опасных производственных объектах, уклонилась от уплаты налога на прибыль в сумме более 12 млн рублей. Руководство организации создавало фиктивный документооборот с несколькими коммерческими организациями, которые фактически услуги для них не оказывали. Тем самым в налоговые декларации вносились ложные сведения о произведенных налоговых вычетах по налогу на добавленную стоимость и о понесенных расходах по налогу на прибыль организации. Данные нарушения были выявлены налоговой инспекцией и оперативными работниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Кемеровской области.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/984338>